
Poštovani,

Čestitamo Vаm na uspešnom poslovanju. Čast nam je da ste se pridružili grupi Dun & Bradstreet bonitetno izvrsnih
kompanija i što svojim uspehom doprinosite razvoju srpske privrede.

Kompanija Dun & Bradstreet, koja se bavi poslovnim informacijma i analitikom, potvrđuje autentičnost izdatog
sertifikata bonitetne izvrsnosti u međunarodnom okruženju:

1. AUTENTIČAN IZGLED SERTIFIKATA
Bonitetna izvrsnost je registrovani brend kompanije Dun & Bradstreet doo, koja se bavi poslovnim informacijma i
analitikom, koja je deo međunarodne Dun & Bradstreet grupe, prisutne u 18 zemalja Evrope, sa 2.100 zaposlenih.
Grafički dizajn brenda Bonitetna izvrsnost je u skladu sa smernicama Dun & Bradstreet grupe.

2. VIŠEGODIŠNJA MEĐUNARODNA TRADICIJA
Dun & Bradstreet kompanija već 26 godina tradicionalno dodeljuje sertifikate uspešnim kompanijama u 18
evropskih zemalja u kojima posluje.
Pored toga, najveći smo strateški partner kompanije Dun&Bradstreet, koji poslovnim informacijama pokriva više od
220 zemalja sveta. Projekt međunarodne sertifikacije kompanija u Srbiji od strane Dun & Bradstreet-a počeo je
2014. godine.

3. MEĐUNARODNA METODOLOGIJA
Pri obračunu rejtinga Bonitetne izvrsnosti oslanjali smo se na našu poslovnu bazu sa podacima od 2011. godine do
danas. Model prema kojem određujemo uspešnost kompanija obuhvata preko 300 varijabli kao što si predviđnje
mogućnosti prestanka poslovanja kompanije, insolventnosti (stečaja, sudskog poravnanje, likvidacije,
restrukturiranja), uključivanja na listu poreskih dužnika ili blokade bankovnih računa u periodu dužem od 90 dana
(u narednih 12 meseci).

4. NAŠE REFERENCE
Ko sve nosi sertifikat Bonitetne izvrsnosti kompanije Dun & Bradstreet u Srbiji možete videti na portalu:
www.AAA.bisnode.rs u delu ‘Reference’

5. USPEŠNE KOMPANIJE SU USPEŠNE SA RAZLOGOM
One upravljaju najvećim delom imovine, generišu najviše prihoda, zapošljavaju najviše ljudi i nadmašuju ostatak
privrede, kako u efikasnosti, tako i u profitabilnosti. I treba istaći da je poslovanje sa takvim kompanijama najmanje
rizično.

Želimo vam puno uspeha na vašem poslovnom putu.

Srdačan pozdrav,

Dun & Bradstreet d.o.o., Bulevar vojvode Bojovića 8, 11000 Beograd, T: +381 60 3788 869<br>+381 60 0317 029,
E: CustomerService.RS@dnb.com, 
W: https://www.dnb.com/rs


